



107 SZPITAL WOJSKOWY Z PRZYCHODNIĄ SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ

Wałcz, dnia 03.10.2018 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

32 /log /2018

Zamawiający działając na podstawie przepisów art.38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn:

Dostawa sprzętu komputerowego i elektrycznego .

Pytanie nr 1

Zamawiający wymaga aby komputer osiągał w teście wydajności SYSmark2014 wynik min 1400 pkt (oczekiwany i5-7400) tymczasem nie jest określona metodologia przeprowadzenia takich testów jak i sposób weryfikacji takiej wydajności. W ten sposób opisany wymóg wydajności sprawia, że Zamawiający może otrzymać sprzęt niezgodny z oczekiwaniami wydajności (przykład

<https://results.bapco.com/fdr/13482> 1400 punktów na procesorze i3-7100). Czy w związku z tym Zamawiający zmieni zapis wydajności na: „Wydajność procesora CPU Passmark:

https://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php min 8050 punktów?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w asortyment.

Pytanie nr 2

Obudowa otwierana i zamykana na zatrzaski – zdecydowana większość obudów znajdujących się na rynku, posiada możliwość otwarcia dwóch ścian jak i jest otwierana i zamykana na śruby (standardowe lub beznarzędziowe). Czy Zamawiający zmieni zapis na obudowę z możliwością otwarcia dwóch ścian wraz z beznarzędziowym otwarciem obudowy?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w asortyment.

Pytanie nr 3

Zasilacz ATX – Zamawiający wymaga aby hałas wentylatora nie generował więcej niż 35dB – nie mniej nie specyfikuje w żaden sposób pozostałych elementów komputera pod kątem hałasu. Zamawiający dokonuje zakupu całej jednostki która powinna charakteryzować się określoną maksymalną głośnością. Czy w związku z tym Zamawiający zmieni zapis na „jednostka komputerowa charakteryzująca się głośnością maksymalnie 35dB – deklaracja wykonawcy”?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w asortyment.

Pytanie nr 4

Karta graficzna – Zamawiający dokonuje zakupu całej jednostki z systemem operacyjnym, który musi się charakteryzować pełną kompatybilnością, tymczasem wymaga, aby karta graficzna posiadała dostępne sterowniki do innych systemów typu Linux. Takie wsparcie zapewniają jedynie sami producenci kart graficznych, a nie producenci jednostek komputerowych. Wnosimy o usunięcie zapisu o wsparciu sterowników do innych systemów niż Win 10.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w asortyment.

Pytanie nr 5

Płyta główna – Wnosimy o dopuszczenie portu 1x PS/2 typu combo (klawiatura lub mysz), lub portów usb dla urządzeń wyjścia klawiatura , mysz.

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza w/w asortyment.

DYREKTOR
107 Szpital Wojskowy z Przychodnią
Samodzielny Publiczny ZOZ
mgr Marek Kornet